

大家好，股市破产首富相信很多的网友都不是很明白，包括股市破产首富是谁也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市破产首富和股市破产首富是谁的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [银亿集团申请破产重整，宁波首富经历了什么？](#)
2. [银行破产影响证券账户吗](#)
3. [在股市中，你见过亏得最惨的人，有多惨？](#)
4. [有人说如果李大霄上知股市顶部、下知股市底部，那他应该是世界首富，你怎么看？](#)

## 银亿集团申请破产重整，宁波首富经历了什么？

不管是世界首富，全国首富，还是地方首富，都不容易，可是城头变幻大王旗，首富由于各种各样的原因，也是多变的，尤其是那些爱折腾的。

银亿集团曾居中国民营企业500强，宁波市百强企业前10，这样的企业在工商业发达的宁波地区可以说是曾经辉煌过的，可是很多时候财富只是过眼云烟，宁波前十的银亿集团已经申请破产重整。

### 银亿集团成立显示创始人眼光

宁波是一个商人辈出的地方，成就了很多伟大的企业，像汽车行业的银亿股份，宁波华翔，吉利股份等等，

银亿股份掌门人熊续强商业眼光年轻的时候就是具备的，1991年，熊续强被任命为亏损累累的宁波罐头食品厂的一把手，仅仅一年，这家国企就换发生机，出口创汇1000万美元，在当时，外汇是非常金贵的，也是十分难得的，1000万美元创汇额能占全市创汇总额1/5左右，可谓是一鸣惊人。

此后熊续强离开宁波罐头食品厂下海经商，其看重的是地产的商机，说明其政策敏感度十分之高，发现了未来中国商业的金矿，38岁的年龄可谓是正当风华正茂的时期，组建了银亿集团。1998年，趁着福利分房制度取消之前，银亿接手了宁波众多“烂尾楼”。

福利分房对于目前年轻人来说是一个非常陌生的事务，可是对于50多岁的人来说，福利分房就是一个大事，单位的房子是直接分给职工的，但也出现了很多的问题，福利分房的取消，当时是不是会出现商品房爆发社会是存有分歧的，但正是因为

分歧，一些楼盘价格可能十分低廉，成为未来的大金矿。

独到的眼光，让银亿集团获得飞速的发展，成为宁波的一流地产企业，可以非常自豪地说，很多宁波人都是住着银亿集团的房子。

银亿集团踏上资本市场快车道实控人财富暴增

房地产行业是一个资金密集型行业，资本市场融资方式更多，现在已经无法知道熊续强缘何要借壳上市。我们也没有必要做无谓的猜测。

2012年4月，银亿集团借壳“ST兰光”成功上市，股票简称变更为“银亿股份”，银亿股份表现不错，股价一路大涨，最高涨到31.68元，作为实际控制人熊续强深受股价暴涨带来的财富效应，财富出现几何级数般增加。

尝到财富增值的熊续强，在资本市场不断进行运作，2014年，熊续强斥资3.5亿元入主康强电子。2016年4月，熊续强再耗资8.4亿元获得广西ST河化29.59%股权，晋升为实控人。

资本运作，让熊续强财富出现梦幻般的增长，在2018年的胡润百富榜上，熊续强以295亿元的身家排名第95位，被称为宁波首富。

但是资本市场的财富只是一种虚拟财富，只要没有减持落袋为安，有的时候也很容易失去，所以A股减持泛滥成灾，很多人选择落袋为安，实现财富落地。

资本运作频繁出现资金紧张

资本运作可以短期获得令人艳羡的财富，但是也可能潜藏巨大风险，资本运作就是一把双刃剑。

2016年，熊续强计划实施地产转型，向多元化发展，那就是地产+高端制造，方向是不错的，高端制造是国家鼓励产业，可是方向正确不代表财富增值，高端制造太多，银亿股份进入了汽配行业，是有一点判断错误的。毕竟隔行如隔山，地产转向高端制造需要整合，整合不到位就容易出现失误。

2016年，银亿集团砸进120亿元重资收购了三家行业领先地位的国外汽车零部件制造商—美国ARC、日本艾礼富和比利时邦奇，并将其中两家注入了上市公司银亿股份内。

120亿元资金可不是小数目，银亿股份销售额只有60亿元，显然加了不小的杠杆，

## 银亿股份如何加杠杆？

主要是举债加股权质押融资收购，截至目前，银亿股份前十大股东中质押股份合计占总股本的69.39%，股权质押比为95.02%。

但是高杠杆收购碰到去杠杆就非常尴尬了，去杠杆不仅仅影响企业融资，也影响股市走势，而且A股下跌经常超预期，18年5月份银亿股份总市值高达440亿元左右，但此后股价一路暴跌，目前跌到80亿元左右。

不知道是A股大势下跌连累银亿股份大跌，还是银亿股份自身因素导致股价大跌，但是如果没有股价大跌，银亿股份股权质押就不会出现问题，资金链也就不会紧张到如今地步，正是因为股价暴跌，触及股权质押风险，出现恶性循环，股价不断下跌，一发而不可收拾。

但也不可否认，银亿股份股价暴跌有市场大环境因素，那就是汽车行业陷入增长停滞，2018年银亿股份营收89.7亿元，同比下降29.4%；亏损5.73亿元，同比下降136%，之所以巨亏，在于高溢价并购带来的商誉减值，银亿股份2018年底商誉总额70.7亿元，计划计提资产减值共计13.5亿元，其中对宁波昊圣(间接持有美国ARC)和东方亿圣(间接持有比利时邦奇)的商誉减值约为10.3亿元。

### 银亿股份暴跌的思考

A股走势总是令人诟病，由于太过看重融资功能，走势经常不振，而且调整总是超预期，18年最低就跌到2449点。触及股权质押风险不仅仅是银亿股份，还有很多公司需要救助资金救助，摆脱股权质押风险，稳定股市，已经说了很多年，可是总是不调令人满意，这需要反思。

其次是高溢价并购带来的商誉减值，截止目前两市商誉总市值大概是1.46万亿元，18年很多公司经历了财务大洗澡，引发投资者巨大愤慨，也引发管理层重视，但是高溢价并购不从根本上解决，商誉减值风险就没有办法消除。

三是过度加杠杆，银亿股份资金链紧张与过度加杠杆是有较大关系的，很多公司有资金饥渴症和投资饥渴症，最后因为杠杆资金而出现资金链紧张。如何控制企业的杠杆是创始人需要考虑的一个问题。

瘦死的骆驼比马大，银亿股份未来如何，熊续强称银亿正在加快处理低效资产，剥离非主营业务，调整产业结构以谋划新的发展之路。目标是到2020年实现销售收入超千亿元，利税超百亿元。

银亿股份实际控制人还是很有责任心的，不像其他股东一样，碰到股价大涨就减持股份储备资金，银亿股份这一点远比其他上市公司令人尊敬，宁可自己苦苦挣扎，也不主动减持股份筹集资金。

但愿银亿股份能够吸取教训，走出困境。

## 银行破产影响证券账户吗

由于我国证券账户的资金实行第三方托管即由银行代管，故银行破产直接影响你银证转帐的银行卡里的50万以上的部分现金，对证券账户没有一点影响，转出资金可绑个别的银行的卡转出。

## 在股市中，你见过亏得最惨的人，有多惨？

1月29日晚上，我接到一位高中同学打来的电话，说他持有渤海租赁(000415)已经浮亏了102万元，且又闻之海航集团被申请破产重整，渤海租赁是海航系的一员，2020年业绩预告亏损55亿~79亿，急切地要我为他出主意、想办法，我请他先冷静下来，把前因后果理一理，再作取舍。

### 月线走势图

事情是这样的，我的这位同学是做国际贸易的，有过几年炒股历史，且一直在盈利之中，2019年2月25日，他听了一位“老师”推荐，以4.73元涨停板追高买入了渤海租赁50万股，“老师”还特别告诉他这股庄家要炒到15元以上，叮嘱他不要跟别人讲，怕走漏了风声坏了好事。他自己也琢磨，渤海租赁主要业务是飞机租赁和飞机销售，净资产6元多，业绩也蛮好，于是便不顾一切冲了进去。哪知道2020年一场史无前例的疫情把他的发财梦打得支离破碎。渤海租赁飞机租不出去，已租出去的飞机收不到租金，更不要说卖飞机了，经营业绩每况愈下，股价不断向下，控股股东海航资本集团摇摇欲坠、自身难保，根本顾不上渤海租赁的生死。我的这位同学又不知道

割肉止损，便出现了至今浮亏100多万的惨状。

1月29日晚间，海航集团官方声明，债权人申请法院对集团破产重整。同时包括渤海租赁在内的多家海航系公司发布预亏公告，且亏损数额特别巨大。

海航系上市公司有救吗？渤海租赁有救吗？

今早，看了海航集团董事长发布的“一封家书”，便知道了答案，海航集团有救！

海航系上市公司有救！渤海租赁有救！

我对老同学说，海航破产重整是利好，渤海租赁亏损是利空，但是在预料之中。

下周一，渤海租赁在利空笼罩下，极有可能是一字板涨停，但在涨不停下必须挥泪斩马谕，认赔出局。

也希望和我老同学一样持有渤海租赁的几十万小散们摆脱困境、迎来曙光！

有人说如果李大霄上知股市顶部、下知股市底部，那他应该是世界首富，你怎么看？

“所谓的专家（伪专家）”也只是普通人，也需要赚钱养家、也会满口胡言，甚至为了利益，不惜出卖自己的良知！我所知道的专家并不多，有那么两位“自我感觉良好”、“坑死人不偿命的”，给我的影响极其深刻！

一个是，郎教授

当年我和几个朋友都是泛亚的受害者，我胆子比较小，投入的资金并不多；而做为“知名”的经济学家，郎教授为泛亚站台也就罢了，出了事连个起码的道歉也没有！

当年郎教授智斗“小三”，不仅白睡两年，还让其欠款900万的故事，真是再次刷新了我的感官，有文化的流氓真是可怕！经过此事，我对郎教授的人品产生了严重的怀疑，经济学家也不过如此！

另一个，就是我们今天的主角“李大霄”

其实，我对李大霄还是蛮有好感的，每当股票亏损严重的时候，他总会出来给股民打气。时不时的还会创造点新名词，儿童低、砖石底、婴儿底、处女地.....，有这个“活宝”在，股评界就不会那么沉闷了！

我们要知道，做为英大证券首席经济学家的“李大嘴”，凭借着自己的440万粉丝，靠一张嘴就可以到处走穴捞金，还需要靠投资股票赚钱么！

还有一点，就是李大霄只评论上证指数走势，从不谈个股。我认为这是他比较聪明的地方，谁都知道，上证指数未来一定会涨的只要一直唱多，总有一次会对的！而预测（推荐）个股，这个风险就大多了，一不小心，专家就变成庄家，还可能就会涉嫌操纵股价；高勇案就是个先例，到时候，可不是打几个嘴巴就能解决的事咯！

总之，那些伪专家说的话，不知道你们信不信，反正我是不会再信了！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【操盘手信一】！！！！

OK，关于股市破产首富和股市破产首富是谁的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。